
7 квітня 2025 року                                                                                                  № 045.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ (відгук) 

на освітньо-професійну програму «Богослов’я»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 041 Богослов’я, 

що реалізується у Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича 

 

У сучасних умовах глобальних трансформацій, воєнних випробувань та 

морально-духовних викликів, що охоплюють різні сфери життя, роль 

богословської освіти набуває особливої ваги. Формування нового покоління 

освічених, духовно зрілих і відповідальних лідерів, зокрема 

священнослужителів, є не лише академічним завданням, але й важливою 

загальноцерковною справою. Саме тому наявність у системі вищої освіти 

України глибокої, професійної та життєво осмисленої богословської 

підготовки є нагальною потребою нашого часу. 

Освітньо-професійна програма «Богослов’я» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, що реалізується у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича, вирізняється цілісною структурою, 

глибоким змістовим наповненням, відповідністю державним стандартам та 

актуальним викликам українського суспільства. Її навчальні компоненти 

спрямовані на формування богословської, науково-дослідницької й духовно-

моральної компетентності майбутніх фахівців. 

Поряд з цим, навчальний план ОПП охоплює широкий спектр богословських 

дисциплін, які забезпечують ґрунтовну академічну підготовку здобувачів. 

Водночас програма спрямована не лише на засвоєння теоретичних знань, але й на 



формування критичного мислення, практичних навичок, здатності осмислювати 

богословські, філософські й культурні явища з позицій християнської традиції. Без 

перебільшення, вона формує особистість, здатну до пастирського служіння, 

аналітичного мислення та діалогу у складних умовах сучасного світу. 

Особливо варто відзначити вдале поєднання академічного підходу з 

відкритістю до міждисциплінарності, що дає змогу студентам формувати 

цілісне бачення реальності. Високий науково-методичний рівень забезпечують 

кваліфіковані викладачі, які поєднують теоретичну обізнаність із досвідом 

практичного церковного служіння. Це, безумовно, створює сприятливе 

середовище для духовного та інтелектуального зростання студентів. 

Як архієрей, тісно пов’язаний із церковним життям Буковини, бачу 

значний потенціал цієї програми у підготовці свідомих пастирів, викладачів 

духовно-моральних дисциплін, місіонерів, а також тих, хто покликаний до 

служіння у сфері релігії, освіти, культури та соціального служіння. 

Випускники такої програми мають стати не лише носіями знань, а передусім – 

носіями слова Божого та прикладами християнського життя в сучасному світі. 

Отже, рекомендую освітньо-професійну програму «Богослов’я» до 

подальшої підтримки, розвитку та популяризації, зокрема шляхом поглиблення 

співпраці з єпархіальними структурами Православної Церкви України, 

духовними навчальними закладами та академічною спільнотою. 

Переконаний, що дана програма повною мірою відповідає очікуванням 

сучасного вступника, який має покликання служити Богові й прагне 

вдосконалення своїх фахових і загальнокультурних знань, а також духовним 

потребам Української Церкви й Держави. 

 

 

 

 

 

 










